
PRODUKTOVÁ KARTA

Myjka ciśnieniowa 120 bar

Popis výrobku
Odolná a výkonná tlaková myčka je navržena tak, aby zvládla i ty nejšpinavější práce kolem domu, na zahradě, v 
dílně, na stavbě nebo při mytí vozidel. Vhodná k čištění všech typů povrchů, včetně porézních. Pokročilá 
technologie umožňuje výrazně snížit spotřebu vody ve srovnání s tradičními metodami mytí. Robustní krýt 
čerpadla vyrobený z hliníku odolného proti opotřebení a vysokým teplotám zaručuje dlouholetou životnost nářadí. 
Měděné vinutí motoru zlepšuje účinnost jeho provozu a prodlužuje jeho životnost. Díky kombinaci vysokého 
výkonu, vysokého tlaku a optimálního průtoku vody je tento přístroj nezbytnou součástí každé domácnosti. 
Výkonný motor zaručuje vysokou efektivitu práce a umožňuje rychlé a účinné odstraňování nečistot z různých 
povrchů. Vysoký tlak vody umožňuje hloubkové a účinné čištění teras, chodníků, fasád i choulostivějších povrchů
pomocí vhodných koncovek. Vysoký průtok vody zajišťuje optimální čisticí výkon a umožňuje rychlé a rovnoměrné 
odstranění nečistot. Díky vysokému stupni voděodolnosti IPX5 je zařízení chráněno proti vniknutí vlhkosti za 
běžných provozních podmínek. Díky široké škále příslušenství lze přístroj používat k různým úkolům, od mytí 
automobilů až po čištění dlažebních kostek. Díky integrovanému úložnému prostoru udržuje přístroj pořádek v 
četném příslušenství myčky. Kompaktní provedení a nízká hmotnost zajišťují pohodlné používání a snadné 
přenášení a skladování. Díky ergonomickému designu a snadné instalaci příslušenství je práce s myčkou příjemná 
a efektivní. Díky malým rozměrům lze pásek nalepit prakticky kdekoliv, a to jak v obytných, tak i v užitkových 
prostorách, např. jako podsvícení stropů, skříní, polic uvnitř bytů, atd. LED pásek je podlepen oboustrannou lepící 
páskou TESA, která umožňuje montáž na různých površích, také přímo na stěnách.

Characteristics
Výkon motoru: 1500 W; maximální tlak: 120 bar; průtok vody: 420 l/h; materiál pláště čerpadla - hliník: materiál 
vinutí motoru - měď; třída odolnosti proti vodě - IPX5; dodatečné příslušenství v sadě: 1. pistole, 2. tyč, 3. 
vysokotlaká hadice 5 m, 4. vodní filtr, 5. 250 ml nádoba na čisticí prostředek, 6. malý kartáč na čištění teras.
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